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УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

СЧИТАЕТЕ ЛИ 

ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЕ 
ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 
 

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ 

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

да нет иногда да нет 
Разнообразить пищу 
Больше соков, овощей, фруктов 

Орехи 

Йогурты 

Гречка с котлетой 

Пюре 

Молоко 

Блины 

Вместо хлеба – булочка с отрубями 

Макароны с сосиской 

Супы 

Картошка 

Колбаса 

Давать воду и морсы 

Пшеничная каша 

Больше мясных блюд 

Мучные изделия 

Макароны с сыром 

Пюре с котлетой 

Рис с оладьями из печени 

Сырники 

Яйца 

Блюда из рыбы 

Организовать бесплатные обеды 

Бутилированная вода 

Пересмотреть рецептуру приготовления каш 

Пища должна быть горячей 

Улучшить качество приготовления еды 

Разнообразить гарниры 

Порции побольше 

Убрать из завтраков джемы, плавленые 

сырки, булочки с сахаром 

147 13 63 192 31 
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Итоги анкетирования обучающихся 1-4 классов  
 
 

 

Количество 

проанкетированных 

обучающихся 

1 2 3 4 5 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ 

ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ 

ВАС САНИТАРНОЕ 
СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ? 

ПИТАЕТЕСЬ 

ЛИ ВЫ В 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 
ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ 

ПРИЧИНЕ? 

В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ? 

 

 

  

да 

 

нет 

 
затрудняюсь 

ответить 

 

да 

 

нет 

 
затрудняюсь 

ответить 

 

да 

 

нет 

 
не 

нравится 

 
не 

успевает 

 
питается 

дома 

горячий 

завтрак 

горячий 

обед (с 

первым 

блюдом) 

2- 
разовое 

горячее 

питание 

 
223 

181 10 32 185 9 32 212 11 4  7 219  4 

82% 4% 14% 83% 3% 14% 95% 5% 1,8%  3,1% 98%  2% 

 

 

 

6 7 8 9 

 

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ 

ВЫ В ШКОЛЕ? 

ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

НРАВИТСЯ ЛИ 

ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 

 
ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 
Да 

 

иногда 

 

нет 

 

да 

 

нет 

 

да 

 

нет 

 
не 

всегда 

 
не 

вкусно 

 
однообразное 

меню 

готовят 

нелюбимую 

пищу 

 
остывшая 

еда 

 
маленькие 

порции 

 

иное 

150 65 8 209 14 132 13 78 10 6 35 31 7 2 

67% 29% 4% 94% 6% 59% 6% 35% 4% 3% 16% 14% 3% 1% 


